

很受伤

本周六,舜天将在客场挑战广州富力,这是本赛季舜天的最后一场比赛,不过对于达纳拉赫来说,他的赛季已经提前结束了。由于膝盖损伤,达纳拉赫上一战就没有上场,而对阵富力,他也将铁定缺席。记者了解到,俱乐部不排除将达10送去德国治疗的可能。

身伤 | 缺席收官战,可能去德国接受治疗 膝伤“放倒”达10

中超联赛倒数第三轮,达纳拉赫在对阵恒大的比赛中受伤,当时他带伤坚持打完了全场比赛。第二天,感觉膝盖不舒服的达纳拉赫在舜天队医的陪伴下去医院拍片,医院检查的结果是他的膝盖韧带损伤,幸好没有撕裂。

虽然伤势不重,但达纳拉赫是舜天阵中最为重要的一员,加上他刚刚和球队签了为期两年的新合同,舜天俱乐部为了保险起见,还是把达纳拉赫的片子送往了德国。看完片子后,德国医生表示,达纳拉赫暂时不能参加比赛了,这样的伤需要时间好好养一养。如果继续比赛,伤势进一步加重的话,后果可能是未来6个月都不能再踢球。

得知这一情况,舜天俱乐部也很小心,上周末对阵国安,达纳拉赫没有出现在名单中。下一场舜天客场挑战富力,达纳拉赫同样不会上场。

“我们先让达纳拉赫在南京观察观察,看看伤病的恢复情况。德国医生建议他暂时不能参加比赛,正好最后一场无关紧要,所以先让他休息了。”昨天,舜天高层对记者说。

达纳拉赫是舜天的“劳模”,本赛季几乎全勤,作为前锋,他每场比

赛都是舜天跑动最多的球员。膝盖受伤,可能与疲劳有关。

由于在邓卓翔疗伤一事上,舜天已经积累了经验,因此俱乐部也不排除把达纳拉赫送到德国去治疗,“如果确实有需要,那么我们要送他去德国,毕竟那里的医疗水平,以及运动康复水平在全世界来看都是一流的。”

链接

舜天或揽四项最佳

尽管本赛季中超联赛各项最佳的评选结果尚未出炉,但从目前的情况来看,舜天主帅德拉甘获中超最佳教练已没有任何争议。达纳拉赫23球也很难有人能超越,最佳射手非他莫属。按照惯例,最佳球员一般也是最佳射手,达纳拉赫收获两项大奖也是实至名归。最佳门将也有可能授予

邓小飞,舜天门神今年创造了中超最长不失球纪录,而且舜天作为丢球最少的球队,与邓小飞的出色发挥有着很大的关系。

本组撰稿
现代快报记者
吕远



达纳拉赫每场比赛都被对方严防死守

北京时间昨晨,英超联赛重头戏——切尔西主场和曼联的“红蓝大战”打响。虽然切尔西在0:2落后的情况下一度扳平了比分,但曼联还是在主裁判的“全力配合”下3:2取得了最后的胜利。

本场比赛,在双方踢成2:2之后,主裁判克拉滕伯格红牌罚下切尔西两人,接着曼联球员埃尔南德斯的绝杀进球也是越位在先。一连串的争议判罚在赛后引起了轩然大波。

心伤 | 被罚下两人,对手绝杀球越位在先 “黑哨”玩死蓝军

被踢到也算假摔?

本场比赛前60分钟,切尔西和曼联战成2:2,4个进球让球迷大呼过瘾。但之后,主裁判克拉滕伯格跳出来抢戏,成为了这场大戏真正的主角。

第62分钟,范佩西的直传为队友阿什利·扬创造出了单刀球的机会,回防的切尔西后卫伊万诺维奇在禁区前沿将对方放倒在地,主裁判直接出示红牌将伊万诺维奇罚下。如果说破坏单刀球吃红牌还算合理的话,切尔西吃到的第二张红牌就完全是克拉滕伯格的误判了。

第68分钟,托雷斯在反击中带球突破,曼联后卫埃文斯做出正面铲球动作,托雷斯在禁区外倒地。克拉滕伯格吹停了比赛,他没有判罚曼联犯规,而是认为托雷斯假摔并且出示了第二张黄牌,将他罚下了场。不过慢镜头显示,这是一次明显的错判甚至是反判,埃文斯的脚的确铲到了托雷斯,即使不算是犯规,也不能认定是假摔。这让切尔西在最后的20多分钟时间里不得不以9人应战,埋下了最终失败的种子。

“托雷斯不该得到第二张黄牌。”切尔西主帅迪马特奥赛后十分愤怒,“那是对我们的犯规,裁判应该对埃文斯出牌。”

越位球也算进球?

虽然已经被罚下两人,但对于切尔西来说这场比赛的噩梦还没有结束。因为曼联在第75分钟的制胜进球一样得益于裁判的误判,那是一个越位球,但是却成为了蓝军的“夺命球”。

WTA年终总决赛

小威完胜夺冠

昨晨,在2012年WTA年终总决赛决赛中,美国名将小威廉姆斯直落两盘,以6:4和6:3完胜俄罗斯美女莎拉波娃,第三度摘得年终总决赛冠军,并成为WTA历史上获得该头衔年龄最大的选手。

“玛利亚(莎拉波娃)表现很好,她进步很大,和她比赛你必须集中精力,把握住每一次得分机会。”小威赛后接受采访时表示。

“伤愈复出后真是太棒了,无论比赛输赢我都很开心。”小威说,“能够实现梦想的感觉真好!我一直渴望这场胜利,渴望到一度不愿说出口。”

本场比赛刚开始,双方均顺利保住各自两个发球局,但小威此后逐渐掌握住比赛主动,率先破发以3:2领先,并一鼓作气拿下首盘。次盘,小威加强攻势,在拿下自己的发球局后,再次破发成功,以2:0领先。之后双方陷入拉锯战,直到第9局,小威再度破发成功,以6:3结束战斗。 据新华社

南钢新援抵宁

距CBA新赛季开幕的日子越来越近了,各队的外援纷纷开始与球队进行合练。昨晚,南钢的亚洲外援本尼·本库尼也抵达了南京。

本尼今年25岁,身高1米88。2008年,本尼在美国完成了自己在NCAA联赛的第一个赛季,场均得到13.1分、4.2次助攻和2.1次抢断。 现代快报记者 韩飞周游



托雷斯(右)无助地看着主裁判



埃尔南德斯攻进越位球

当时,范佩西的低射被切赫指尖扑挡后缓缓滚向球门,但皮球击中右侧立柱后被切赫击出,拉斐尔禁区右侧传射,此前冲上去补射而冲进球门内的埃尔南德斯回到场内后破门,但电视慢镜头回放显示墨西哥前锋明显越位了。

赛后谈到自己的越位进球时,埃尔南德斯说:“我们拿到了3分,这是我们唯一考虑的。也许对于一些人来说是很有争议的,而对其他人来说不是。”而切尔西主帅迪马特奥除了愤怒还是愤怒,“决定性的进球是越位球,这场比赛被裁判这样决定,是一个耻辱。我们感到非常失望,这些关键的判罚都是错误的,而且看上去总是让我们的对手受益。对于我们来说,这是一个巨大的劣势。在2:2时,我们看起来更像是将要获得比赛胜利的球队,因此这是一个耻辱。这本来是两支优秀球队踢出的一场精彩比赛,但裁判毁了它。” 俞炯